



СОБРАНИЕ УЗАКОНЕНИЙ И РАСПОРЯЖЕНИЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА,

ИЗДАВАЕМОЕ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВУЮЩЕМЪ СЕНАТЪ.

9 Марта 1910 г.

№ 40.

ОТДѢЛЪ ПЕРВЫЙ.

СОДЕРЖАНИЕ:

- Ст. 376. О назначеніи на трехлѣтіе 1910—1912 гг. мѣстностей для водворенія ссылаемыхъ по приговорамъ крестьянскихъ обществъ за порочное поведеніе.
377. О дополненіи дѣйствующихъ правилъ о формѣ одежды чиновъ полиціи.
378. О распредѣленіи обязанностей между уѣздными членами Елисаветградскаго окружнаго суда, по Елисаветградскому уѣзду.
379. О допущеніи къ употребленію при горныхъ работахъ взрывчатыхъ веществъ «Робуритъ» и «Зигенитъ».
380. Объ отнесеніи о. Сахалина въ отношеніи нефтяного промысла къ числу мѣстностей мало-населенныхъ.
381. О разрѣшеніи вывоза черезъ Джульфинскую и Патта-Киссарскую таможи за границу канительныхъ издѣлій, съ возвратомъ таможенной и пробирной пошлинъ.
382. Объ учрежденіи временныхъ: «Контроля по постройкѣ Средней части Амурской желѣзной дороги» и «Отдѣла Контроля Сѣверныхъ желѣзныхъ дорогъ для ревизіи оборотовъ по постройкѣ соединительной линіи между существующими въ гор. Ярославль желѣзными дорогами и моста черезъ р. Волгу».

Высочайше утвержденное положеніе Совѣта Министровъ.

376. О назначеніи на трехлѣтіе 1910—1912 гг. мѣстностей для водворенія ссылаемыхъ по приговорамъ крестьянскихъ обществъ за порочное поведеніе.

На основаніи Высочайше утвержденного 12 апрѣля 1907 года Положенія Совѣта Министровъ (Собр. узак., ст. 1085) было признано соответственнымъ сохранить на трехлѣтіе 1907—1910 гг. для водворенія порочныхъ членовъ сельскихъ обществъ безъ всякихъ измѣненій тотъ районъ, который былъ установленъ для этой цѣли Высочайше утвержденнымъ, 29 января 1904 года, Положеніемъ Комитета Министровъ, и посему дѣйствіе послѣдняго (Пол. Собр. Зак., ст. 23951; Собр. узак. 1904 г., ст. 411) въ части, относящейся до назначенія на трехлѣтіе 1904—1906 гг. мѣстностей для водворенія ссылаемыхъ по приговорамъ крестьянскихъ обществъ порочныхъ членовъ, было продлено на истекшее трехлѣтіе 1907—1910 гг.

Нынѣ Министерства Внутреннихъ Дѣлъ и Юстиціи, признавъ соответственнымъ продлить

дѣйствіе Высочайше утвержденнаго 29 января 1904 года Положенія Комитета Министровъ еще на три года, входили въ Совѣтъ Министровъ съ представленіемъ, въ коемъ полагали:

Дѣйствіе Высочайше утвержденнаго, 29 января 1904 года, Положенія Комитета Министровъ (Полн. Собр. Зак., ст. 23951) въ части, относящейся до назначенія на трехлѣтіе 1904—1906 гг. мѣстностей для водворенія ссылаемыхъ по приговорамъ крестьянскихъ обществъ за порочное поведеніе, продолжить на трехлѣтіе 1910—1912 гг.

Совѣтъ Министровъ, заслушавъ 5 января 1910 года означенную записку Министровъ Внутреннихъ Дѣлъ и Юстиціи, полагалъ представленіе это утвердить.

Государь Императоръ, въ 5 день февраля 1910 года, на Положеніе Совѣта Высочайше соизволилъ.

Высочайшее повелѣніе, предложенное Правительствующему Сенату

Министромъ Юстиціи.

377. О дополненіи дѣйствующихъ правилъ о формѣ одежды чиновъ полиціи.

Министерство Внутреннихъ Дѣлъ, отношеніемъ отъ 27 января 1910 года за № 12802, увѣдомило Министерство Юстиціи о томъ, что Государь Императоръ, по всеподданнѣйшему докладу Главноуправляющаго Собственною Его Императорскаго Величества Канцеляріею, въ 21 день декабря 1909 года, Высочайше повелѣтъ соизволилъ: дополнить дѣйствующія правила о формѣ одежды чиновъ полиціи, Высочайше утвержденныя 3 декабря 1882 г., 15 марта и 26 апрѣля 1884 года, 31 января 1885 года, 18 июня 1898 и 13 іюля 1900 года, слѣдующимъ постановленіемъ: «въ лѣтнее время допускается ношеніе двубортныхъ кителей изъ небѣленаго холста или изъ матеріи защитнаго цвѣта, установленнаго въ военномъ вѣдомствѣ, и чехловъ на фуражкахъ одного цвѣта съ кителями, съ представленіемъ мѣстнымъ губернаторамъ и градоначальникамъ, по принадлежности, права выбора цвѣта кителей».

О семь Министръ Юстиціи, 6 февраля 1910 года, предложилъ Правительствующему Сенату, для распубликованія.

Распоряженіе, предложенное Правительствующему Сенату

Министромъ Юстиціи.

378. О распредѣленіи обязанностей между уѣздными членами Елисаветградскаго окружнаго суда, по Елисаветградскому уѣзду.

Въ виду выяснившихся на практикѣ неудобствъ существующаго распредѣленія обязанностей между уѣздными членами Елисаветградскаго окружнаго суда, по Елисаветградскому уѣзду, Министръ Юстиціи призналъ нужнымъ: 1) уѣзднаго члена 1 участка помянутаго уѣзда отъ разрѣшенія дѣлъ единоличной подсудности по его участку освободить, возложивъ на него исключительно завѣдываніе судебными дѣлами уѣзднаго сѣзда и предсѣдательствованіе въ засѣданіяхъ судебного присутствія сѣзда въ случаѣ отсутствія предводителя дворянства, 2) дѣла 1 участка Елисаветградскаго уѣзда передать уѣзднымъ членамъ 2 и 3 участковъ того же уѣзда и 3) 2 полицейскую часть гор. Елисаветграда въ отношеніи подсудности возникающихъ въ ней дѣлъ раздѣлить на два раіона: первый отъ Большой-Перспективной улицы

до середины Ингульской улицы, далѣе по линіи Петровской и оттуда по Театральному переулку на сѣверъ до выѣзда изъ города, второй районъ—отъ середины названныхъ улицъ и переулка къ западу; первый районъ отнести къ вѣдѣнію уѣзднаго члена 2 участка, а второй—уѣзднаго члена 3 участка Елисаветградскаго уѣзда.

Объ изложенномъ Министръ Юстиціи, 25 февраля 1910 года, предложилъ, на основаніи ст. 26 Прав. Суд. Част. Земск. Нач. (т. XVI ч. I Св. Зак., по прод. 1906 г.), Правительствующему Сенату, для распубликованія.

Распоряженія, объявленныя Правительствующему Сенату:

Министромъ Торговли и Промышленности:

379. О допущеніи къ употребленію при горныхъ работахъ взрывчатыхъ веществъ «Робурить» и «Зигенить».

Въ § 1 Временныхъ Правилъ объ употребленіи взрывчатыхъ матеріаловъ при горныхъ работахъ, составленныхъ во исполненіе Высочайше утвержденного 22 февраля 1880 года Положенія Комитета Министровъ и распубликованныхъ въ № 92 Собранія узаконеній и распоряженій Правительства за 1887 годъ, перечислены взрывчатые вещества, допускаемыя къ употребленію при горныхъ работахъ.

Нынѣ, согласно съ заключеніемъ Горнаго Ученаго Комитета, Министръ Торговли и Промышленности призналъ возможнымъ допустить также взрывчатые вещества «Робурить» и «Зигенить» къ употребленію при горныхъ работахъ какъ открытыхъ, такъ и подземныхъ, за исключеніемъ каменноугольныхъ копей, въ которыхъ выдѣляется гремучій газъ или содержится легко воспламеняющаяся каменноугольная пыль.

Взрывчатое вещество «Робурить» допускается двухъ сортовъ, а именно: 1) Negro powder: 88% азотнокислаго аммонія, 10% тринитротолуола и 2% графита и 2) Amvis: 90% азотнокислаго аммонія, 5% динитробензола и хлористаго нафталина и 5% древесной муки. Взрывчатое же вещество «Зигенить» допускается слѣдующаго состава: 82% аммоніевой селитры, 14% динитротолуола и 4% целлюлозы.

Означенныя взрывчатые вещества въ отношеніи приобрѣтенія, перевозки и храненія подчиняются правиламъ, установленнымъ для взрывчататаго вещества Фавье, т. е. вышеуказаннымъ Временнымъ Правиламъ, съ измѣненіями и дополненіями, распубликованными въ № 113 Собр. Узак. за 1892 годъ. Оба сорта «Робурить» подчиняются, кромѣ того, требованію, чтобы при укупоркѣ ихъ въ ящики содержимое ящика составляло не свыше 1 пуда 20 фунтовъ.

О семъ Министръ Торговли и Промышленности, 24 февраля 1910 года, донесъ Правительствующему Сенату, для распубликованія.

380. Объ отнесеніи о. Сахалина въ отношеніи нефтянаго промысла къ числу мѣстностей малонаселенныхъ.

На основаніи ст. 559 Уст. Горн., изд. 1893 г. и по прод. 1906 г., дозвольтельныя на развѣдку нефти свидѣтельства выдаются на годичный срокъ; согласно примѣчанію 1 къ той же статьѣ, въ мѣстностяхъ малонаселенныхъ установленный для таковыхъ свидѣтельствъ годичный срокъ замѣняется двухлѣтнимъ, причемъ списокъ означенныхъ мѣстностей составляется и измѣняется Министромъ Торговли и Промышленности и публикуется Правитель-

ствующимъ Сенатомъ во всеобщее свѣдѣніе. На основаніи сего б. Министромъ Земледѣлія и Государственныхъ Имуществъ къ числу таковыхъ мѣстностей отнесены Кавказскій край (въ 1895 г.), Закаспійская область (въ 1897 г.), губерніи Архангельская и Вологодская и области Уральская, Тургайская, Забайкальская, Амурская и Приморская, а также Туркестанскій край (въ 1905 г.).

Нынѣ Министромъ Торговли и Промышленности сдѣлано распоряженіе объ отнесеніи острова Сахалина, по отношенію къ нефтяному промыслу, къ разряду малонаселенныхъ мѣстностей, съ замѣною для дозволительныхъ на развѣдки нефти свидѣтельствъ установленнаго годичнаго срока—двухгодичнымъ.

О семъ Министръ Торговли и Промышленности, 24 февраля 1910 г., донесъ Правительствующему Сенату, для опубликованія.

Министромъ Финансовъ.

381. О разрѣшеніи вывоза черезъ Джульфинскую и Патта-Киссарскую таможи за границу канительныхъ издѣлій, съ возвратомъ таможенной и пробирной пошлинь.

Министръ Финансовъ, 25 февраля 1910 года, донесъ Правительствующему Сенату, для опубликованія, что имъ, Министромъ, на основаніи ст. 651 Устава Таможеннаго, признано необходимымъ разрѣшить вывозъ черезъ Джульфинскую и Патта-Киссарскую таможи за границу канительныхъ издѣлій, съ возвратомъ таможенной и пробирной пошлинь, при условіи, чтобы эта льгота примѣнялась только къ тѣмъ изъ означенныхъ издѣлій, которыя досмотрѣны таможеннымъ контролеромъ на фабрикахъ и въ товарныхъ складахъ.

Государственнымъ Контролеромъ.

382. Объ учрежденіи временныхъ: «Контроля по постройкѣ Средней части Амурской желѣзной дороги» и «Отдѣла Контроля Сѣверныхъ желѣзныхъ дорогъ для ревизіи оборотовъ по постройкѣ соединительной линіи между существующими въ гор. Ярославль желѣзными дорогами и моста черезъ р. Волгу».

Государственный Контролеръ, 26 февраля 1910 года, донесъ Правительствующему Сенату, для опубликованія, что, по соглашенію съ Министрами Финансовъ и Путей Сообщенія, имъ, Государственнымъ Контролеромъ, учреждены, съ 16 февраля 1910 года, временныя контрольныя части: въ гор. Благовѣщенскѣ подъ наименованіемъ: «Контроль по постройкѣ Средней части Амурской желѣзной дороги» и въ гор. Ярославль подъ наименованіемъ: «Отдѣлъ Контроля Сѣверныхъ желѣзныхъ дорогъ для ревизіи оборотовъ по постройкѣ соединительной линіи между существующими въ гор. Ярославль желѣзными дорогами и моста черезъ р. Волгу».